

В МДОУ созданы все необходимые условия для воспитания и обучения детей. Системы отопления, водоснабжения, водоотведения центральные, функционируют исправно. МДОУ проводит ежегодную работу по оснащению и укреплению материально-технической базы, регулярно проводится косметический и декоративный ремонт.

В помещении групп имеются игровые комнаты, раздевалные комнаты, туалеты, спальни. Микросреда групп в МДОУ оборудована с учетом требований реализуемой программы. Предметно-развивающая среда групп насыщена игровым оборудованием и пособиями в соответствии с возрастом детей, созданы все условия для полноценного построения воспитательно-образовательной деятельности. В МДОУ имеется: музыкально-физкультурный зал, мини-музей "Горница", в ДОУ имеется доступ к сети интернет, музыкальные центры, телевизор. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется. Электронных образовательных ресурсов для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется. Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не имеется.

Для получения информации о жизни в детском саду имеются информационные стенды, памятки для родителей. Это большое разнообразие наглядно-информационного пособия, которое познакомит с работой воспитателя в группе, режимом дня, расписанием занятий и другой полезной информацией.

Наличие и понятность навигации внутри образовательной организации. Для удобства навигации имеются поэтажные навигационные схемы помещений ДОУ, имеются указатели кабинетов и других помещений. Также нанесены световые знаки о безопасных путях эвакуации в случае чрезвычайной ситуации

Наличие и доступность питьевой воды. Питьевой режим в детском саду проводится в соответствии с требованиями СанПиН, организован с использованием кипяченой воды при условии ее хранения не более 3-х часов. Питьевая вода доступна воспитанникам в течение всего времени нахождения в детском саду. По желанию ребенка воспитатель или помощник воспитателя группы удовлетворяет потребность в питье. Кипячение осуществляется на пищеблоке в специально отведенной емкости. Обработка емкости для кипячения осуществляется ежедневно в конце рабочего дня. Мытье стаканов осуществляется согласно инструкции. В летний период организация питьевого режима осуществляется во время прогулки. Питьевая вода выносится помощниками воспитателя на улицу в соответствующей емкости (чайник с крышкой). Организация питьевого режима отслеживается ежедневно. Контроль за наличием кипяченой воды в группе осуществляет помощник воспитателя. Контроль за соблюдением питьевого режима в летний период осуществляет медицинская сестра.

Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений. Имеется в наличии и доступно детям санитарно-гигиенические помещения в каждой возрастной группе. Помещения оборудованы раковинами, унитазами в соответствии с возрастом воспитанников. Предусмотрены отдельные туалетные кабинки для мальчиков и девочек. Имеется в наличии и доступны средства личной гигиены для детей (туалетная бумага, мыло, полотенце и пр.).

Имеется туалетная комната для сотрудников, оснащенная туалетной бумагой, установлены дозаторы с туалетным жидким мылом, всегда в наличии чистое полотенце.

Санитарное состояние помещений образовательной организации.

Уборка осуществляется по размещенному в санитарно-гигиенических помещениях графику. Имеются инструкции по разведению и использованию дезсредств для уборки помещений. Проводится систематический контроль за санитарным состоянием и содержанием помещений.

Доступность записи на получение услуги. Запись возможна посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг, при личном посещении специалиста Отдела образования.

Оборудованных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется. Доступ в здание ДООУ инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья не оборудован.

Здание детского сада расположено на самостоятельном земельном участке, в живописном месте. Территория ограждена забором высотой 1,5 м. Территория зонирована: зона застройки (здание учреждения), игровая зона (игровые площадки) с качелями, горками, песочницами, прогулочные площадки, имеется уличная библиотека, оборудованная спортивная площадка.

Медицинское обслуживание воспитанников ДООУ обеспечивает медицинская сестра учреждения здравоохранения, закрепленная за ДООУ на основании договора о совместной организации медицинской помощи учащимся (воспитанникам) образовательного учреждения.

Условия охраны здоровья воспитанников ДООУ соответствует Федеральному Закону от 29.12.2012г. №273-ФЗ (ред. от 03.07.2016г.) "Об образовании в РФ" ст.41.

В ДООУ созданы условия для охраны и укрепления здоровья детей:

- строго соблюдается инструкция по охране жизни и здоровья детей;
- соблюдаются рекомендации по активизации двигательной активности детей в течение дня;
- соблюдается тепловой и световой режим;
- проводятся закаливающие мероприятия;
- соблюдается режим прогулок.

Особых условий охраны здоровья для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не предусмотрено.

Средства, привлекаемые для обеспечения антитеррористической защищенности объекта (ДООУ):

- кнопка экстренного вызова с выводом на ПЦО ОВО по Малоярославецкому району;
- автоматическая пожарная сигнализация;
- система видеонаблюдения (камеры уличного наблюдения по периметру здания);
- домофоны на входных дверях в здание ДООУ;
- система голосового оповещения;
- кодовый замок на калитке при входе на территорию ДООУ.

В группах и учебных помещениях в наличии кварцевые лампы, используемые в профилактических целях.

На стендах в приемных и холле вывешивается информация для родителей о детских заболеваниях, мерах предупреждения, профилактических мероприятиях по детскому дорожно-транспортному травматизму.

Питание детей осуществляется по утвержденному сбалансированному 10 дневному меню, организовано в групповых помещениях и включает в себя:

Завтрак, второй завтрак (в 10 часов);

Обед;

Полдник;

Особые условия питания для инвалидов и лиц с ограниченными условиями здоровья не предусмотрены.

Вывод: в МДООУ созданы условия для эффективного развития и саморазвития детей. Предметно-развивающая среда позволяет полноценно реализовывать образовательную деятельность.